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Câmara de Vereadores do Município de Murici.
Ata da setima sessâo ordinária realizada no dia dez de abril de dois e vinte e cinco.

Aos dez dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e
trinta minutos nesta cidade, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Murici,

estado de Alagoas, localizado à Rua Firmino de Queirós, no 135, Campo Grande, sob a
Presidência do Vereador José Anderson de Almeida Morais realizou-se a sétima sessão
ordinária, onde o Vereador Fábio André Vieira Gaia, assumiu interinamente o lugar de 1o

secretário e o Vereador Antonio Lourenço Neto assumiu o seu lugar de 20 secretário
compondo a Mesa Diretora. Verificando o número de Vereadores presentes constatou-
se o quórum necessário para realizaçào dos trabalhos. Em seguida o Presidente
autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada dos Vereadores os quais

responderam: José Anderson de Almeida Morais, Fabio André Vieira Gaia, Antônio
Lourenço Neto, Fernando Tenório Cavalcante, Edinaldo Lino da Silva, Macio Alex
Tenório de Melo, Edecio Fernandes da Silva, Fausto Batista e Maria José Miguel dos
Santos. Não compareceu a sessão por motivo de força: lgor Frederico Olinda de Amorim
e Janine Maria Lins Tenório. Existindo número regimental para deliberar, o Presidente
declarou aberta a sessão e convidou a redatora de atas para fazer a leitura da ata

referente ao dia 0310412025, que após ser lida foi submetida à discussão e posterior
votação sendo aprovada por unanimidade. Dando continuidade à sessão o Presidente
convidou o primeiro secretário para fazer a leitura da ordem do dia. Foi lido o seguinte
expediente: "Ofício no 01112025- EQUATORIAL" "Ofício no 04312025, Prefeitura
Municipal de Murici." "Ofício no 3912025, Prefeitura Municipal de Murici, encaminhando
relatórios de balancetes, referente aos meses de janeiro e fevereiro de 2025." "Ofício no

3912025, Secretária ÍVlunicipal de Saúde." "Oficio no 2212025, Secretária Municipal de
Saúde." "Projeto de Lei no 01, proveniente do Poder Executivo, datado de 0710412025,
que dispõe sobre a criação do Centro de Educação lnfantil Teonas Crisóstomos da
Silva, e dá outra providências." "Projeto de Lei no 0912025, do Gabinete do Vereador
Macio Alex Tenório de Melo, acompanhado da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação Final." "Projeto de Lei no 11, do Gabinete do Vereador Fernando Tenório
Cavalcante acompanhado da Comissão de Legislação, Justiça e Redaçâo Final."
"Projeto de Lei no 12, do Gabinete do Vereador Edecio Fernandes da Silva, datado
0810412025, que institui o Programa Municipal de Bolsa de Estudos para Crianças com
Transtorno do Espectrc Autista (TEA) no município de Murici/Al, e dá outras
providências." "Projeto de Decreto Legislativo no 03, do Gabinete do Vereador Antônio
Lourenço Neto, datado de 0310412025, que concede o Título de Cidadão Honorário do
município de Murici ao senhor Marco Aurélio Moura da Cunha." "lndicaçáo no

11,12,1312025, do Gabinete do Vereador Fausto Batista." "lndicação no

17,18,19,20,21 ,2212025, do Gabinete do Vereador Antônio Lourenço Neto."
"Requerimento no 0112Ç25. do Gabinete do Vereador Antônio Lourenço Neto." Na
abertura do pequeno expediente não houve oradores inscrito, iniciando o grande
expediente assim que usou da palavra o Vereador Fernando Tenório Cavalcante
articulou sobre a confusão que houve no Estádio Municipal José Gomes da Costa, disse
que muitos comentários surgiram, disse ainda que não ouvi S
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o Íapaz que foi agredido fez gestos obscenos, ainda pegou o cassetete do guarda

municipal para agredi-lo, e ainda que mostrou suas partes intimas, se aconteceu isso a
guarda está de parabéns, muitos falam que vai processar a Guarda, portanto é preciso

legalizar a mesma, a seguir, disse queria pedir o apoio dos Vereadores para que
possamos falar com a secretária de educação Vânia Meneses paru tÍaze.r para Murici
um cursinho preparatório para o ENEM, disse ainda que outro assunto que irá abordar
é sobre o fardamento dos alunos, até porque já estamos no mês de abril e ainda não
chegaram. Em seguida, usou da palavra o Vereador Fábio André Vieira Gaia disse que

irá abordar o assunto da Guarda municipal, até porque viu uma declaração infeliz de um
presidente de associação que Murici tem uma milícia armada, continuou exclamando e
na ocasião apresentou uma Moção Verbal de parabéns aos Guardas municipais pela

coragem, em seguida, disse ao Vereador Antônio Lourenço que foi pessoalmente na

secretária de educaçáo solicitar as informações referente ao Requerimento solicitando
por ele, mas nâo conseguiu. A seguir, usou da palavra Vereador Antônio Lourenço Neto
disse que já indicou ao Prefeito sobre as telas que ainda não colocaram da quadra de
esporte do Conjunto Residencial Pedro Tenório, em seguida, disse que indicou ao
Prefeito a ampliação de número de barracas da Praça Padre Cícero, emissão de CNH
Social para pessoas de baixa renda, de vulnerabilidade social, escovódromos nas
escolas do municipio, seja murado o terreno do clube social Campo Grande Esporte
Clube, indicou ainda a secretária de educação Vânia Meneses autorizar a entrada dos
ônibus que fazem o transporte dos estudantes de Murici/Maceió, ao passar pelo

Campus da Universidade Federal de Alagoas (UFAL), disse ainda que consignou um

Título de Cidadâo Honorário ao senhor Marco Aurélio, por fim, apresentou Moções
Verbais de parabéns, pela passagem dos aniversários de Aida Cristina, Rayane Santos
e Cleber Marques. Assim que usou da palavra o Vereador Edecio Fernandes da Silva
agradeceu a resposta da secretária de saúde Tereza Maranháo, pois isso mostra o
respeito por esta Casa e com os Vereadores, é muito importante está prêstando conta, a
seguir, disse que encaminhou as comissÕes um Projeto de Lei de sua autoria que cria
uma bolsa para os alunos com TEA (Transtorno Espectro Autista), disse ainda que
conversando com o Prefeito Remi Filho disse ao mesmo que iria Íazer uma indicação
solicitando a revitalização da Avenida que dá acesso ao Núcleo lndustrial, mas diante
mão o PreÍeito já se prontificou, já começou fazendo a limpeza da mesma, por fim,
parabenizou a secretária de adminishação Laura Cristina pela organização do
recadastramento dos funcionários. A seguir, usou da palavra o Vereador Edinaldo Lino
da Silva disse que hoje foi realizado a iluminação pública da ponte do Cassação até o
Auto do Cruzeiro, em seguida, articulou sobre a Guarda municipal disse que foi uma
grande falha da Guarda, pois deveria ser mais brutal, disse que a Guarda municipal tem
o apoio desta Casa. mesmo sendo contra a violência, continuou explanando. Na

sequencia fez uso da palavra o Vereador Fausto Batista disse que indicou ao Prefeito
Remi Filho a integração do sistema de pagamento via Pix, de todos os impostos e taxas
municipais, a sinalizaçáo completa da Avenida Dr. José Marques Luz, Íaixa de pedestre,

secretário de
aberto da Rua
parabenizou o

redutores de velocidades, mão e contra mão, indicou ainda ap
infraestrutura Eduardo Calheiros o desentupimento dos esgotos a cfi
Pedro Luciano, localizado no Conjunto Residencial Dom V6ldir, pot fÍh,
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Prefeito Remi Filho pelo grande mandato que vem desempenhando em nossa cidade.
Assim que usou da palavra o Verêador Macio Alex Tenório de Melo disse que vai
abordar um assunto que sempre está em pauta que é sobre a empresa BRK, na ocasião
fez uma demonstração da qualidade da água, além da falta em alguns bairros, continuou
explanando, a seguir, disse que indicou a secretaria de saúde criação de um aplicativo
para marcação de exames e consultas, a secretaria de educação bolsas para os alunos
que participaram dos intercâmbios para serem monitores nas escolas públicas, bem

como poços artesianos nas escolas públicas, disse ainda que é preciso fazer uma
audiência pública sobre a doação dos terrenos para os comerciantes, indicou ainda ao
Prefeito Remi Filho o reparo do calçamento da Rua Orlandino Bandeira, por fim,
apresentou uma Moçáo Verbal de parabéns ao casal Enéas e Cintia Damasceno pelo

nascimento do seu filho Otto. O Vereador José Anderson de Almeida Morais apresentou
uma Moção Verbal de parabéns pela passagem do aniversário de Núbia Lino. Finalizado
o grande expediente o Presidente colocou em discussão em bloco as Moçôes Verbais
não havendo discussáo, colocou em votaçáo sendo aprovadas por unanimidade. Em

seguida, colocou o Requerimenlo no 0'l12025, do Gabinete do Vereador Antônio
Lourenço Neto, houve discussão, na sequencia foi aprovado. Continuando colocou em

discussão o Projeto de Lei no 0112025, proveniente do Poder Executivo, acompanhado
da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, não havendo discussão, colocou
em votação sendo aprovado por unanimidade. A seguir, colocou o Projeto de Decreto
Legislativo Lei no 03/2025, do Gabinete do Vereador Antônio Lourenço Neto,

acompanhado da Comissão de Legislação, Justiça Redação, Final, houve discussáo, na

sequencia, foi aprovado por unanimidade. Em seguida, colocou em discussão o Projeto
de Lei no 0912025, do Gabrnete do Vereador Macio Alex Tenório de Melo, acompanhado
da Comissão de Legislaçào, Justiça e Redação Final, houve discussão, em seguida, foi
aprovado por unanimidade. Logo após, encaminhou para deliberação os Projetos de Lei

no 1112025, do Gabinete do Vereador Fernando Tenório Cavalcante e de no 1212025, do
Gabinete do Vereador Edecio Fernandes da Silva. Concluída a parte da Ordem do dia o
Presidente concedeu a palavra para explicação pessoal. Não havendo quem dela
quisesse fazer uso encelrou a sessão. Do que para constar Eu, Maria Auxiliadora
Santos de Melo lavrei a presente ata, que lida e aprovada será assinada por mim e pelos

membros da Mesa.
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